
NOVI DOKTOR KATEHETIKE 

8. listopada 1982. doktorirao je na Pa- 
pinskom Salezijanskom Sveučilištu u Rimu 
iz Odgojnih znanosti, specijalizacija: Kate- 

hetika—pastoral mladih, vlč. Marko Pra- 

njić, svećenik Hrvatske salezijanske pro- 

vincije. Doktorska radnja nosi naslov: 

, Christus als Mittelpunkt der Glaubensver- 

kiindigung nach Josef Andreas Jungmann" 

(Krist središte navještaja vjere prema Josipu 

Andreju Jungmannu). Teza je podijeljena u 

četiri dijela: 1) Neke markantne linije osob- 

nosti i djela Josipa Andrije Jungmanna; 

2) Sistematsko-analitičko istraživanje kristo- 

centričnosti u navještaju vjere prema J. A. 

Jungmannu; 3) Primjena kristocentričnosti u 

katehezi, liturgiji i životnoj impostaciji; 

4) Sinteza, vrednovanje, kritika. 

Cilj je ove teze bio, pokazati da katehe- 

aktualnosti 

tika kao teološko-pedagoško-pastoralna zna- 

nost, ne može živjeti niti samo od svojih 

metoda, niti samo od svojih sadržaja. I jed- 

no i drugo su bitne komponente dotične 

znanosti i svako prenaglašavanje jedne na 

uštrb druge nužno vodi u bezizlaznu situa- 

ciju. Posebno proučavanje kristološkog idea- 

la u Jungmannovu znanstvenom djelu te 

koncentričnosti kao adekvatne metode 

dotičnim sadržajima, pokazalo se plodo- 

nosnim za novi pomak današnje katehetske 

znanosti. 

Uz pozitivno vrednovanje Jungmannove 

originalne intuicije, Pranjić je upozorio i na 

neke nedorečenosti i nedostatke naročito 

što se tiče korelativne međuovisnosti naslov- 

nika kateheze i ambijenta u kojem oni rastu 

u zrelije kršćane, ne gubeći iz vida da je da- 

našnja katehetska znanost usvojila već ne- 

ke vrednote koje su za Jungmanna bile dje- 

lomično terra ignota. 

Marko Pranjić rođen je 27. 03. 1950. u 

selu Globarice, župa Radunice, u obitelji od 

jedanaestero djece — deset braće i jedna 

sestra. Od toga su četvorica svećenici a jedi- 

na sestra redovnica. Osnovnu školu svršio 

je u rodnom mjestu; gimnaziju kod Salezi- 

janaca na Rijeci i u Križevcima. 1970. ma- 

turira, te iste godine započima teološki stu- 

dij na Bogoslovnom fakultetu u Zagrebu a 

nastavlja ga i završava u Castellammare 

(Napulj). 29. 06. 1974. zaređen je za sve- 

ćenika u Zagrebu. Nekoliko mjeseci iza toga 

upisuje se na Fakultet odgojnih znanosti 

pri Papinskom salezijanskom sveučilištu u 

Rimu s nakanom da specijalizira katehetiku 

i pastoral mladih. 11.06. 1977. magistrira iz 

Odgojnih znanosti. Iste godine biva imeno- 

van animatorom bogoslova svoje provincije. 

U suradnji sa svojom subraćom sudjeluje u 

pokretanju katehetskog časopisa ,,Kateheze" 

i jedno joj je vrijeme odgovorni urednik. 

Doktorsku tezu radi od 1980—1982. u 

Benediktbeuernu (Zapadna Njemačka) na 

Fil.—teol.-ped. učilištu Salezijanaca u Nje- 

mačkoj. 

I. M. 
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